
Природни материјал, еколошки прихватљив и здрав

БАМБОО Еколошка водоотпорна плоча израђен је од висококвалитетног природног бамбуса.
Бамбус брзо расте и одрживи је зелени ресурс. У процесу производње, стриктно пратимо
стандарде заштите животне средине, користећи лепак и напредне технологије без
формалдехида да бисмо уклонили додавање штетних материја из извора. Тестиран од стране
власти, његова емисија формалдехида далеко је испод међународног стандарда, стварајући
здрав и сигуран животни простор за вас и вашу породицу. Да ли се користи за дечији намештај
за собу или кухињски ормарићи, можете се месити.

Одлично водоотпоран, издржљив

Најистакнутија карактеристика овог бамбусовог еко водоотпорног одбора је одлична
водоотпорна перформанса. Кроз посебну водоотпорну технологију третмана, на површини
плоче формира се густа водоотпорна баријера, док је структура унутрашње власти за ефикасно
спречавање продора воде. Чак и ако је дуго у влажном окружењу дуже време, попут купатила,
веш собе, не може да одржи деформацију, без ширења, без калупа. У поређењу са обичним
панелима, његов водоотпоран (Природна водоотпорна на бамбусов) Способност се повећава
неколико пута, а њен радни век се знатно продужава, што вам штеди трошкове одржавања и
замене у каснијем периоду.

Одлична физичка својства

Поред тога што је водоотпоран, бамбусов еколошка водоотпорна плоча има одлична физичка
својства. Својим високим густином и тврдоћом, има добру отпорност на притисак и савијање и
може да издржи велике количине тежине и притиска, чинећи га погодним за широк спектар
пројеката намештаја и украшавање пројеката. У исто време, тањир има одличан приањање за
нокте, што олакшава инсталацију различитих врста хардверских фитинга и осигурава
стабилност намештаја (Кухиња и водоотпорна на купатила). Поред тога, његова
карактеристика отпорна на хабање, отпорне на огреботине, чак и након дугорочне употребе, и
даље могу да држе површину глатку и равну, прелепу као нову.
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Естетски угодно и практично

Еколошка водотола бамбуса задржава природну текстуру и боју бамбуса, а сваки одбор је
јединствен, изриче природне и рустикалне атмосфере. Без обзира да ли желите да креирате
једноставан и модерну кућу Скандинавског стила, или нови кинески простор пун оријенталног
укуса, то је савршено уклапање, додајући јединствени шарм до простора. Штавише, његова
глатка површина је лако сликати, филм и другу обраду, у складу са вашим жељама и
дизајнерским потребама, прилагођеним различитим ефектима изгледа, како би се задовољила
разноликост украсних стилова.

Сценарији апликације

Производња намештаја: Широко се користи у ормару, ормару, полици, столовима и
столицама и другим врстама производње намештаја. Његова добра услуга за обраду лако може
да реализује различите облике и услове процеса; Карактеристике заштите животне средине за
заштиту здравља кућног простора; Умерена цена такође помаже у контроли трошкова
производње намештаја.

Унутрашња декорација: Може се користити за зидну украс, плафон, унутрашњу партицију и
друге пројекте украшавања. Може да створи природну и угодну атмосферу за унутрашњу
простору и испуњава захтеве различитих стилова украса и окружења захваљујући његовим
стабилним физичким својствима и предностима животне средине.

Комерцијални простор: У тржним центрима, продавницама, канцеларијама, хотелима и
другим комерцијалним местима, може се користити за прављење сталак за приказ, новчани
регистри, канцеларијски намештај и тако даље. Не само да испуњава потражњу за
издржљивошћу и заштитом животне средине у комерцијалном простору, већ и повећава стил
простора са природном текстуром.

Заштита и сигурност животне средине



Природни антибактеријски и анти-калуп: Бамбус је богат природном антибактеријском
састојком "Бамбусов куинон", који и даље врши снажан антипактеријски ефекат чак и након
обраде у плоче. Тестирана од стране националне цертифициране лабораторије,
антибактеријска стопа уобичајених бактерија, као што је Е. цоли, стафилокок ауреус,
Цандидоцоццус ауреус, цандида албицанс итд. Је и до 99,9% или више, који ефективно
инхибира раст калупа, ствара здрав и чист простор за кућно окружење и посебно је погодан за
употребу у спаваћим собама, кухињи, купаоницама и другим местима и посебно је погодан за
употребу у спаваћим средствима, а посебно је погодан за кућне собе и посебно је погодан за
употребу у спаваћим средствима и спречава раст калупа и спречава раст калупа и спречава
раст калупа. Хигијена.

Функција пречишћавања ваздуха: Посебна микропорозна структура унутар мирисаног одбора
бамбуса има снажан капацитет адсорпције, попут активираног угља, може ефикасно адсорбује
формалдехид, бензен, толуен, амонијак и друге штетне материје у ваздуху и смањити мирисе,
смањити садржај унутрашње формалдехиде. Истовремено, може наставити са пуштањем
високе концентрације негативних јона, тестирано да повећа концентрацију негативних јона у
затвореном од 114%, тако да се осећате као да сте у шуми, уживајте у свежини природних
дисања, ефикасно побољшајте квалитет ваздуха у затвореном простору, негу за дисање у
затвореном здрављу целокупне породице.

Природни бамбусов АРОМА: Направљен од 100% чистих бамбуса, природно изнуђује мирис
светла бамбуса, а ова јединствена арома не само умирује тело и ум, већ и збогом од пангентног
мириса који је издао одбор за честитост дрвета, додајући мирну и удобну атмосферу за дом,
тако да увек осећате дах.


